

## О Т З Ы В

научного руководителя о работе Михайловой Виктории Владимировны над диссертацией, представленной к защите на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 19.00.11 – социальная философия

Виктория Владимировна Михайлова в 2014 году поступила в Нижегородский государственный лингвистический университет им. Н.А. Добролюбова в аспирантуру по направлению 47.06.01. Философия, этика и религиоведение (специальность 09.00.11. «Социальная философия»). На момент поступления в аспирантуру у В.В. Михайловой уже были научные публикации и опыт представления материалов будущего исследования научно-педагогическому сообществу.

Наряду с научно-исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Михайлова Виктория Владимировна была активно вовлечена в преподавательскую деятельность, совершенствовала навыки педагогического мастерства и внедряла результаты научного исследования в образовательный процесс. Будучи старшим преподавателем кафедры социологии Приднестровского государственного университета им. Т.Г. Шевченко, Виктория Владимировна разработала и в настоящее время с успехом преподает студентам авторский курс «Социокультурные аспекты экономического поведения».

При поступлении в аспирантуру В.В. Михайлова предложила изучить новую и актуальную научную проблему – вопрос взаимодетерминации экономического поведения и целостности общества, в работе над которым Виктория Владимировна проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем. В.В. Михайлова в совершенстве владеет английским языком, что позволило ей активно использовать иностранные источники при написании диссертации.

При обучении в аспирантуре, В.В. Михайлова зарекомендовала себя грамотным, эрудированным специалистом в области социальной философии, способным применить научно-обоснованные методы научного поиска. Результаты диссертационного исследования получили апробацию на международных и всероссийских конференциях.


На всех этапах работы над диссертацией Виктория Владимировна зарекомендовала себя талантливым исследователем, разбирающимся в различных аспектах исследуемой проблемы. Все запланированное выполнялось в надлежащие сроки. В процессе работы над темой исследования Виктория Владимировна выполнила большой объём работы по анализу и обзору литературы по изучаемой проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению научного материала, формулированию новых идей и положений.

Чёткость и логичность изложения материалов диссертационного исследования, а также качество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о достаточно высоком уровне профессиональной компетентности автора.

При работе над диссертацией В.В. Михайлова показала умение определять главную проблему и связанные с ней задачи, продемонстрировала научную эрудицию, аналитические способности, а также – достаточную самостоятельность в трактовке ряда практических и теоретических вопросов, проявив себя как компетентный специалист, хорошо разбирающийся в социально-философских вопросах взаимозависимостей целостности общества и экономического поведения.

Работа В.В. Михайловой является законченным научным исследованием, отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней, соответствует заявленной специальности 19.00.11 — социальная философия и может быть рекомендована к защите в профильном диссертационном совете на соискание учёной степени кандидата философских наук.

Начальник международной междисциплинарной научной лаборатории «Технологии социально-гуманитарных исследований», профессор кафедры философии, социологии и теории социальной коммуникации Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н.А. Добролюбова, доктор философских наук, доцент

  
Савченко  
Ирина  
Александровна

603155, г. Нижний Новгород, ул. Митина, д. 51А

